

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Мова і література (англійська))»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
Спеціальність 014 Середня освіта
Предметна спеціальність 014.02 Середня освіта
(Англійська мова та зарубіжна література)
Спеціалізація 014.021 Англійська мова та зарубіжна література

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена кафедрою германської та слов'янської філології, забезпечує комплексний та цільовий підходи для підготовки висококваліфікованих, перспективних фахівців.

При розробленні освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня вищої освіти було дотримано вимог щодо її форми та змісту. Рецензована ОПП цілком задовольняє вимоги Тимчасового стандарту вищої освіти Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет». Другий (магістерський) рівень вищої освіти. Ступінь магістр. Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка. Спеціальність 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)/Зі змінами, внесеними на підставі врахування проекту Стандарту во спец.014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), маг., МОНУ, 2023 р. в редакції, затвердженій рішенням вченої ради ДДПУ, протокол № 7 від 27.04.2023 р.]. Запропоновані в освітньо-професійній програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати інтегральну, загальні та спеціальні компетентності; повною мірою набути тих знань, умінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей (результатів навчання/програмних), які є перспективними для ринку праці.

Зі свого боку підкреслимо, що інтеграція України до Європейського освітнього простору, розширення політичних та економічних зв'язків нашої держави, багатомовність в Європі – усе це зумовлює підвищений інтерес до вивчення іноземних мов та дотримання принципів мовної політики ЄС в організації навчання іноземних мов. Як результат, відбувається гармонізація національних освітніх політик у сфері вивчення іноземних мов, напрацювання спільних підходів та практик. З огляду на зазначене вище, висловлюємо пропозицію ввести в ОК7 «Методика навчання англійської мови» теми, які зорієнтовано на розширення знань здобувачів про прогресивні європейські та світові моделі вивчення іноземних мов, що сприятиме формуванню уміння співвідносити національну освіту з інноваційними параметрами європейського та світового освітнього просторів з питань іншомовної освіти, опануванню

компетентності володіти ефективними інструментами її реформування та оновлення.

Отже, представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта(Англійська мова та зарубіжна література).

16.06.2023р.



Бабенко О. А., к.п.н., доцент, директор Слолянського педагогічного лицейу Слолянської міської ради
Донецької області